

二〇二四年半年度訓練-經歷、享受並彰顯基督

第五篇 享受基督作為新約禧年的實際

禱讀經文：賽六一1，路四18~19，徒二六18。

綱目分析

大綱思路及關鍵辭句	中綱思路及關鍵辭句
<p>壹 利未記二十五章八至十七節裏的<u>禧年</u>，作為<u>豫言</u>記載於以賽亞六十一章一至三節，並且<u>實際的應驗</u>於路加四章十六至二十二節：</p>	<p>一 <u>禧年</u>有兩項主要的<u>福分</u>，就是各人<u>歸回失去的產業</u>，並<u>從奴役得着釋放</u>。 二 在舊約的<u>豫表</u>裏，禧年持續一年之久，其<u>應驗</u>卻是指<u>整個新約時代，恩典時代</u>，這是神悅納歸回之罪囚的時候，也是那些在罪的捆綁下受壓制的人享受神救恩之釋放的時候。 三 信徒在<u>恩典時代</u>對禧年的享受，就是<u>享受基督作為神給他們的恩典</u>，<u>這享受要帶進千年國裏對禧年完滿的享受</u>，以及<u>在新天新地新耶路撒冷裏最完滿的享受</u>。</p>
<p>貳 禧年乃是基督作為恩典，藉着祂的恩言分賜到我們裏面，給我們享受的年代；新約的禧年乃是我們得救的<u>狂喜年代</u>：</p>	<p>一 新約時代就是<u>狂喜年代</u>，<u>基督徒乃是狂喜的人</u>；若是我們從來沒有在神面前狂喜過，就表明我們對神的享受不彀。 二 『禧年』的意思就是<u>無憂無慮、無牽無掛、無缺無乏、無病無災，甚麼難處都沒有，甚麼都是好處</u>；因此，一切應心，萬事如意，逍遙自在，狂喜歡騰。 三 我們<u>必須接受主耶穌在我們裏面作真正的禧年</u>；我們得着了祂，就有神作我們的產業，並且能蒙拯救脫離罪和撒但的轄制，而有真正的自由與安息。 四 只有當這位包羅萬有的基督給我們得着了，給我們享受了，我們纔可能一切應心，萬事如意；<u>不是外面的人事物，乃是裏面的基督</u>，能叫我們安穩無憂的面對各樣的環境。</p>
<p>參 路加四章<u>禧年的宣揚</u>，控制了整卷路加福音的中心思想，而<u>十章好撒瑪利亞人的比喻</u>和<u>十五章浪子的比喻</u>乃是禧年絕佳的<u>例證</u>：</p>	<p>一 <u>好撒瑪利亞人的比喻</u>中所陳明的人救主，表徵祂神聖屬性帶着人性美德的彰顯。 二 <u>浪子的比喻</u>中所陳明的人救主，表明祂牧養、尋找和拯救的靈，<u>連同父施愛、赦免和憐恤的心</u>。</p>
<p>肆 我們需要<u>享受基督</u>作新約禧年之自由與祝福的<u>實際</u>：</p>	<p>一 我們要<u>享受基督</u>作禧年的實際，就需要<u>天天花時間在主面前，聽祂的話並被祂灌注</u>；我們需要<u>跟隨馬利亞的榜樣</u>，在主腳前坐着聽祂的話。 二 神的<u>救恩</u>使我們有<u>真自由</u>；我們的產業是神，<u>我們的自由來自我們對神的享受</u>；人若不享受神，是不會有真自由的；<u>自由就是釋放</u>，就是脫開一切捆綁、一切重擔、一切壓制、和一切轄制。 三 首先<u>撒但把我們俘擄了</u>，然後他就來住在我們裏面，作我們犯罪的主動者、主使者；<u>結果他就成了我們非法的主人，我們就作了他的俘虜</u>，使我們好事不作，專作犯罪的事。 四 <u>保羅</u>在羅馬七章二十四節的<u>迫切呼喊</u>，在八章二節得着回答，那裏說，<u>生命之靈的律在基督耶穌裏釋放了我們，使我們脫離了罪與死的律</u>。 五 我們<u>惟有享受基督作賜生命的靈，纔能得着釋放，纔有真自由</u>；惟有享受神的人能不犯罪，而有真自由，過一個自由、釋放、脫離轄制的生活。 六 禧年的<u>生活</u>乃是<u>享受基督的生活</u>，就是<u>享受神作我們的基業和真自由的生活</u>。</p>